

锦翔红木

材贵艺精的丝翎檀雕受青睐



源于中国画中工笔画法的一种技巧，相对于泼墨写意之法，通过运用毛笔单线或多线，极为细致地表现动物毛发的精细、飘逸、灵动，被喻之为“工笔中的工笔”。这一绘画技法运用于木雕雕刻之中，并且采用檀木等名贵木材作为雕刻材质时，就创造出一种独特的木雕流派——“丝翎檀雕”。

说实话，此工艺非锦翔红木所首创，但锦翔作品刀雕工之精到，刻画之细腻，展露之逼真，游丝蜿蜒，毫发茂密；鸟禽鱼兽、树果花草，具象逼真地飞翔奔腾、摇曳颤悠在家具作品之上，屋舍便有了田间山野的气息，生命灵动的欣愉，心旷神怡、消祛万愁而指向祥瑞，谁不喜欢？

理，亦非写意式的雕刻，同样是极为细致的丝翎刀法，近观那些图案，仿佛微距镜头下的景物，细微、逼真、灵动、可感，犹如鲜活生长着的花卉就在眼鼻之下绽放，能让人嗅闻得到馥郁的芳香，触摸得到枝干的质感、聆听到生长的声音……这种雕刻技术，彻底改变了国画二维空间，将中国工笔画的精致、细腻、形神兼备展露无余，产生一种全新的视觉冲击。

锦翔红木的各类获殊荣佳作数量多，几乎每一个系列都有奖项囊括，只要是当代红木家具的爱好者、收藏者，皆能随口说出多款锦翔红木获奖作品的名称、材质、设计、做工、纹饰等等诸多优良来，相聚一起，高谈阔论，就是一次锦翔红木优秀作品的“大荟萃”、“大展示”。在前不久的沙龙聚会上，不知哪一位爱好者无意中提到了他收藏的大叶檀“丝翎檀雕”卧室、书房成套家具，众人的话题便由此展开，滔滔不绝，方知，收藏者为数不寡。

顾名思义之后，让我们把目光投向锦翔红木这款“丝翎檀雕”作品，用能够发现美的眼睛去欣赏其美奂美轮；但见家具上的图案、纹饰，非惯常所见的浮雕浅刻、空镂镂雕，而是如国画中极细工笔风格的画法，在红木家具上雕刻出犹如翎羽般感觉的细腻、细致、细微的图案、纹饰，你看那喜鹊双翼、尾巴上细若绒毛的刻痕，恍若是一幅丝绸刺绣作品展现在眼前，那喜鹊的翎羽，真的好像在微风中轻轻颤动，如同活鸟跳跃枝头、启喙鸣叫；在不同的光影照射下呈现出截然不同的肌理效果和层次感。而花瓣、花叶上的经络、肌

收藏者，对这款作品的评价概括为：红木家具的价值，体现在两个方面、两个小方面。大方面，一是材质决定价值，红木家具必须要有高档的材质，包括种类以及品质；二是设计工艺、制作水平，包括款式造型、图案雕刻。小方面，第一还是材料品质，低端的材质，再好的设计工艺也只是一款不错的家具，绝对不会是艺术珍品；二是图案纹饰的选择和呈现手法的运用，在高端的材质之上辅以“丝翎檀雕”雕刻，无疑是为一作品“锦上添花”，画龙点睛，价值相叠加，岂不美哉！

众言既毕，闻者连连颌首，心中顿觉气象祥瑞，云蒸霞蔚。

形象店：裕德路126号
电话：64018566
五角场店：黄兴路2032号
电话：35013383
浦东店：50789129 真北路店：32510710
公司地址：上海市浦东新区合庆镇东川公路7078号
公司电话：021—58980415 68902055

各位看官，且慢心急，先听笔者名词解释——何为“丝翎檀雕”？丝翎，原是

强艺红木

做精品，守诚信，实现天天3.15



由于光照原因产生色差的错觉，又是吕总亲自派公司售后服务人员上门耐心解释，2013年底，王女士由于年岁渐高，腰腿不好，需要睡硬板床，拿掉席梦思之后感觉购买的红木床床板高度又比较低，打电话向公司求助，公司又及时派出售后服务人员帮助客户调整床板高度。事后公司总经理吕国强先生又亲自打电话给王女士询问公司产品和售后服务的质量，让她深受感动。“敬佩您的经营理念——诚信，谢谢！”王女士的寥寥数语表达出一片感激之情。恰在此时，王女士的妹妹贪图便宜订购了某红木家具厂的卧室家具，王女士知悉后，亲自去该家具厂查看发现：家具质量与强艺红木家具根本不能比。王女士宁可要妹妹损失定金的情况下，也要让妹妹到强艺红木重新买一套好的。王女士逢人便提她与强艺红木结下的红木情缘，现已拥有三本强艺红木的质保卡的她无感憾地说：当初选择强艺，没有错！

艺是家具的灵魂，由于处于隐蔽位置，更考验每一家企业的良心。“强在品质的坚守”正是强艺品牌的特色：粽角榫、格尖榫、镶钉榫、燕尾榫等等，完全按照传统标准进行制作，组合起来可以达到严丝合缝的程度。令人印象深刻的还有强艺红木的刮磨环节和排列整齐的雕花间方阵，员工们精益求精的认真工作状态更令人赞叹。

为了深入践行“每一款家具都是一份质量和优质服务承诺”，强艺红木自公司建立伊始便力抓质量管理和检验，依托优质高效的服务机制，让客户感受天天都是“3.15”，公司至今保持着消费者投诉零记录。“中国红木家具优秀企业”、“上海市诚信企业”、“上海市名优产品”、“红星美凯龙优质商家”、“精品进入上海世博会永久收藏”等殊荣记载着强艺企业发展的轨迹。近段时间，各类媒体纷纷来电要求采访，挖掘诚信企业生动的事例。

售后服务的细致入微拉近了强艺与消费者的距离，而一款款材质真、工善、意蕴美的家具彰显出强艺红木家具别样的优雅，诠释着“诚信”二字的真谛。强艺的每一件红木家具，从开料到成形，都严格按照标准程序进行。榫卯工

以负责任的态度认真把控好工艺的每一个环节，才能让“强艺”品牌的每一件红木家具都实现“真材实料”、“精工细作”的标准。也唯有如此，才能让先辈们流传下来的中国传统文化在我们这一代人手里传承与发扬。这正是强艺红木能够在激烈的市场竞争中始终处于不败之地的根本原因。近日，中国家具协会会长朱长岭对强艺红木的诚信经营予以充分的肯定：“强艺，沪上之红木家具品牌，师承鲁班，工艺精湛，品质一流。传承中华文化，创新品牌设计，做精品，创品牌，重环保，守诚信，争做百年老店！”

创业至今十八年，实现天天 3.15，强艺红木无疑必将成为百年老店！

真北路店：32510635 张杨路店：50152006
临御路店：20257325 曲阳路店：55216505
公司地址：上海市奉贤区金汇镇大叶公路7479号（近新奉公路路口）
公司电话：021-58575880

艺术家具

主办：新民传媒
协办：中国工艺美术学会艺术设计分会
策划：吴同胜 黄华
顾问：韩国荣 主持：张妮
电话：021—56131287 66745056

对虚假品牌必须“零容忍”

日前，上海市消保部门在调查中发现，市场上常有“中国著名品牌”、“中国红木十大品牌”、“中国红木最具影响品牌”等奖牌，看上去来头不小，其实商家只要肯花一定金钱就可以买到，至于那些所谓的评奖单位大多数往往是无资质甚至是虚假的。

光用虚假奖牌忽悠消费者，这样的行为已经严重侵犯了消费者的合法权益。根据新近颁布的《消费者权益保护法》第五十五条规定，经营者以虚假说明进行销售的，且不能证明自己确非欺骗、误导消费者而实施此种行为，应当承担欺诈消费者行为的法律责任，执行惩罚性赔偿。

对虚假品牌广告必须“零容忍”！这些虚假广告的始作俑者，为了自身利益不计社会后果，形成了一条黑色“产业链”：不法个人和单位纷纷成立假冒的“中”字头机构，如中国中轻产品质量保障中心和商业发展中心等等，颁发“中国著名品牌”、“中国3.15诚信企业”等虚假奖牌让他们赚得盆满钵满；不良企业以较少的钱获得“中国”、“全国”打头的荣誉奖牌，既能装点门面，又能四处宣扬牟取利益；而一部分市民“买家具认奖牌”的消费心理，更怂恿那些不法商家以此为噱头打广告宣传，他们的行径违反了市场诚信原则。

彻底扫除虚假广告隐患已迫在眉睫！一方面，应当从完善法律着手，剔除奖牌评比背后的猫腻，对制假、售假、用假的不法行为予以严厉制裁，提高当事人的违法成本。另一方面，大众广告媒体要辨清奖牌的真伪，查验获奖证书、获奖铜牌的原件复印件，不能为了盈利而放纵李鬼冒充李逵。

奖牌泛滥养肥了评选机构和假冒企业，却搅乱了正常的市场秩序。行业要长久健康发展，作为运营主体的企业则必须与消费者以“诚”相待。沪上多家红木家具知名品牌企业始终坚守诚信，保证材料不掺假，保证工艺制作规范，保证诚信经营规范宣传，为行业健康发展树立了标杆。





名佳苏作紫檀

传承苏作工艺 · 典藏传世佳作

名佳紫檀精舍
地址：上海市淮海中路1400号（常熟路口）电话：021-58888666 传真：021-34690097

江苏名佳工艺家具有限公司
公司总部：江苏省常熟市碧溪新区东张通港路口电话：0512-52648888 52647777



名佳红木微信平台